
第 1３回番組審議会議事録

1. 開催年月日 平成 24年 7月 19日（金）午後 13：00～14：00

2. 開催場所 和歌山県田辺市扇ヶ浜 海スタ前

3. 委員の出席 委員総数 7名 出席委員 4名

出席委員の氏名 原拓生、田中庸雄、原田覚、山本純司

欠席委員の氏名 泉房次郎、山下幸子、柏木そうた

放送事業者側出席氏名 泉清（代表取締役）

柏木宏文(局長)

坂上裕信（総務・技術）

中川彩（制作）

西野美樹（事務）

議 題 1 ) 番組聴取

(市民がゲスト出演している時間帯について)

2 ) 番組への質問・意見

3 ) 今後の放送に対する意見・要望

4 ) その他



委員長欠席の為、副委員長挨拶

原さん：番組審議委員会の日に会議が重なって欠席が多いので申し訳ない

んですが、皆さんよろしくお願いします。

局側挨拶

泉：～海スタ開局の話～扇ヶ浜でリゾート気分を県外の方に感じてもらい

たいです。また扇ヶ浜にもっともっと地元の人にきてもらいたいですね。

現状報告

中川：開局して一年で海スタからの放送を始めました。

砂浜に遊びにきている人にマイクをむけて中継（出演）をしたりもして

います。

イルカコーナーがありますがトレーナーさんなどに話をしてもらってい

ます。ラジオを聞いて扇ケ浜に行こうと思ってもらえたらいいなと思っ

ています。

田中さん：白浜はどうですか？ビーチで曲のみかけているんですか？

泉：白浜は二時間、開局時から白良浜でしています。FM TANABEではメ

ールを送っていただいた方のリクエストや生の声を放送しています。

中川：白浜はビーチに来ている人対象にクイズをしたりしています。

原さん：インタビューを受けてくれた人にプレゼントとかありますか？

泉：ないです。



中川：扇ヶ浜であるイベントの時などは目の前の事を放送したりしていま

す。

泉：警報が出た時は駅前商店街にあるまちスタに変更して放送を伝えます。

夏の終わり一週間は夕方からの番組も海スタからの放送にしています。

中川：実際放送を聞いてどうでしたか？

審議委員の皆さん：時間的に仕事中で聴けていません。

原田さん：扇ヶ浜に沢山の人に来てもらいたいと、チラシなど大阪なんか

でもかなり配布してます。

泉：チラシに FM TANABE の事とか何かいれとけばよかったですね！次

回・・・。

今、県内のコミュニティ FM局で防災協定を結ぶように進んでいます。

原田：扇ヶ浜は隠れ家的ですよね。もっとメジャーになってほしい。

防災に関する話で停電になった場合は？

泉：完全ではないです。バッテリーのみです。海スタは過去漏電などあり

ました。停電になった場合、西牟婁振興局で発電機を使って放送します。

中川：計画停電は一応本局がある宝来町はエリアから外れているので大丈

夫です。海スタ、まちスタは対象エリアなので本局からの放送になりま

す。

田中：８月の土・日に扇ヶ浜来た時、娘が大阪へ帰るのに渋滞情報やご飯



を食べに行くのにどこへ行っていいかわからないという事がありました。

泉：メールをもらえると生放送なので調べて放送で伝える事はできます。

山本：高速道路の状況はネットで調べたりできますよね。

泉：リアルタイムの情報はやっぱりリスナーさんからメールを送ってもら

いたいですね。

田中：夕方の時間に食べに行く所や交通情報なんかを放送してくれたら便

利だと思います。

泉：隣に海の家があるっていうのもあるんですが、海の家も２件しかない

のと一件は夕方に閉まるので議論しています。

田中：夕焼けを見ずに帰るのはもったいないですよね。

そうゆうのも何か売りにしていけたらいいのに。

泉：地元の人ももっときてほしいですね。

原：イルカはいるけど他に扇ヶ浜に行く目的がない。

柏木：去年みたいに映画とかできたらなと思います。

原田：映画は凄いお金がかかるんです。扇ヶ浜の夕べの評判はいいです！

原：FM TANABEさんは記者クラブに入っているんですか？

泉：入っていません。生で放送しているので、入ると新聞社の方からうち

で出すからまだ言わんといて！とかになるのが困るんです。

話しは変わりますが、海スタは夏以外保管してもらってます。それ以外



の季節に使えたらと思っていて、回線があればどこでもできるんです

が・・・中々場所が決まりません。

中川：去年いっぱいで田辺市からの補助は切れました。田辺市のお知らせ

を積極的に放送でＰＲはしていません。今は一般の方からのイベントな

んかをとりあげています。

泉：７･８月しか海スタができない、海の家も撤去されるので・・・。

駐車場に近い所で１０月頃までできたらいいんですけど・・・。

FM TANABEの便利さ、使いやすさをもっと知ってもらいたいです。

それではお時間となりましたので、ここで番組審議会を閉会したいとお

もいます。

本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

4. 審議の内容

1） 今回海スタからの放送に対する意見などを聞き、第 13回番組審議

会を閉会した。

5. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月日

特になし

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）



7. その他参考事項

特になし


